Ser på nytt mot toppen 

LØRENSKOG: 

Lørenskog-Rælingen Kappsvømmingsklubb (LRK) har forsynt seg beskjedent av premiefatene de siste årene, men nå er klubben igjen klar for flere medaljetokter.
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SER OPPOVER: Trener Kristian Thorsvald (i midten) vil føre Lørenskog-Rælingen Kappsvømmingsklubb opp som en av de ledende svømmeklubbene i landet. Her flankert av Robert Berg Monsen (t.v.) og landslagssvømmer Christian Bergersen. FOTO: PER MORTEN SØDAL 
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LOVENDE: Tore Bysting (12). FOTO: CAMILLA VESTENG 

Etter å ha vært nede i en bølgedal, ser nå hovedtrener Kristian Thorsvald optimistisk på framtida. 

– Målet er å bli en toppklubb på nasjonalt nivå, fastslår Thorsvald.

For etter flere år litt i skyggen, er det på ny full fres i klubben som gjennom historien stadig har hevdet seg i norgestoppen. 

– Vi er på vei oppover igjen. Blant annet har vi fått to svømmere på juniorlandslagets utviklingsgruppe. Det er Martin Åsheim og Christian Bergersen, som begge kun er 14 år, forteller Kristian Thorsvald. 

Stammen forsvant 

Men også enda lenger ned i rekkene kan man finne lovende svømmere. 

– Tore Bysting er et spennende navn. Han er 12 år, og tok medalje på siste årsklassemønstring, sier Thorsvald. 

Hovedtreneren kan i tillegg glede seg over å ha Jeljena Sisevic tilbake. 18-åringen har gjort comeback etter å ha vært borte fra sporten i to og et halvt år. Sisevic var med på LRKs forrige glansperiode, der klubben i en rekke mesterskap på rad hadde flere individuelle utøvere, samt stafettlag, som kjempet jevnt med landets beste utøvere. Men så forsvant jubelgjengen.

– Problemene startet da svømmehallen på Kjenn stengte. Samtidig begynte flere å studere, og da var plutselig stammen borte, forklarer Kristian Thorsvald. 

Trener med Skjetten 

Nå håper hovedtreneren å få opp nok en suksessgjeng i klubben.

– Kjenn åpnet igjen for et år siden, og da fikk vi et nytt løft. Rekrutteringen ble bra, og vi fikk trent som vi ville. Nå kan A-partiet trene åtte økter i uka. 

Ikke mange kilometerne unna har Skjetten bygd opp en solid stall med svømmere, deriblant mange som hevder seg i nasjonale mesterskap. Kristian Thorsvald tror imidlertid ikke det er noe problem å ha to toppklubber innen så kort avstand. 

– Vi har egentlig et godt samarbeid. Flere av utøverne trener sammen, så jeg ser mer på det som en fordel enn som konkurranse. Det er plass til to toppklubber, fastslår hovedtreneren i fremadstormende Lørenskog-Rælingen Kappsvømmingsklubb. 

